
 

MICROBIOME plus
Nukleotidquelle

Glas 90 Kapsel
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Viele von uns leiden unter Leistungsdruck und einem hohen Stresslevel. Das kann Krankheit, fehlende Energie
und Nährstoffmangel zur Folge haben.

Denn Dauerstress ist ein wahrer Nährstoff-Räuber und kann der Fähigkeit des Körpers zur Abwehr und
Regeneration im Weg stehen!
Speziell die Schleimhäute bilden eine wertvolle Schutzschicht zwischen der Außenwelt und dem Innenleben des
Körpers. Pathogene Keime z.B. haben es durch eine funktionierende Schleimschicht schwerer in den Körper zu
gelangen. Nukleotide, Vitamine und Aminosäuren können die Versorgungslücke schließen und dem Körper bei
Bedarf die nötigen Bausteine für ein intaktes Immunsystem und schützende Schleimhäute liefern.

Unsere MICROBIOME+ Kapseln bilden eine ausgeklügelte Mischung aus Nukleotiden, Vitaminen und
Aminosäuren, wie L-Glutamin. Sie lassen sich ganz einfach in den Alltag integrieren und ergänzen
unsere MICROBIOME Kapseln in Zeiten erhöhten Bedarfs.

FÜTTERUNGSEMPFEHLUNG

VERZEHREMPFEHLUNG:
Täglich 3 Kapseln über den Tag verteilt unzerkaut verzehren. Ein großes Glas Wasser nachtrinken.

HINWEIS:
Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden.
Nahrungsergänzungsmittel sollen nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung
sowie eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern, kühl, dunkel
und verschlossen lagern. Für Diabetiker geeignet.
Die angegebenen Nährwerte sind gerundete Durchschnittswerte und unterliegen den bei Naturprodukten
üblichen Schwankungen.

WARNHINWEIS:
Für Kinder und Jugendliche nicht geeignet. Nicht für schwangere und stillende Frauen geeignet. Bei Einnahme
von Medikamenten sowie bei Krankheit sollten Sie vor der Anwendung von Nahrungsergänzungsmitteln Ihren
Arzt oder Apotheker konsultieren.
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ZUSAMMENSETZUNG

Nukleotide (20 %), L-Glutamin, Fructooligosaccharide (FOS), Kapselhülle Hydroxypropylmethylcellulose, L-Lysin, Inositol, L-Methionin, Natriumcitrat, Calcium-
D-pantothenat, Riboflavin, Folat (als Glucosamin-(6S)-5-methyltetrahydrofolat – Quatrefolic®), D-Biotin

Kann Spuren von
Gluten, Soja, Milch, Schalenfrüchten und Weichtieren enthalten.

***HEALTH CLAIMS

Folsäure trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei.
Folsäure spielt eine Rolle bei der Zellteilung.
Riboflavin trägt zur Erhaltung normaler Schleimhäute bei.
Biotin trägt zu einem normalen Stoffwechsel von Makronährstoffen und zur Aufrechterhaltung normaler Schleimhäute bei.
Pantothensäure trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei.

 

Nährwerte Pro Portion
/ 3 Kapseln
(1500 mg)
[*NRV pro

Portion]
Riboflavin (Vitamin B2) 2,8 mg [200

%]
Folsäure 400 µg [200

%]
Pantothensäure 9 mg [150

%]
Biotin 125 µg [250

%]
Sonstige Stoffe
 
Nukleotide 300 mg [**]
Glutamin 210 mg [**]
* NRV=
Nährstoffbezugswerte
gemäß VO (EU) 1169/2011
** Keine NRV vorgegeben
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